

Pentru o Europă performantă digital

Proiectul DigitalSkillsWallet contribuie la îmbunătățirea competențelor digitale ale cetățenilor de pe tot continentul

[Comunicat de presă] - Consorțiul DigitalSkillsWallet anunță progrese semnificative în proiectul derulat, proiect ce are misiunea de a oferi cetățenilor posibilitatea acumulării de abilități digitale.

De la pornirea sa în urmă cu puțin peste un an, proiectul DigitalSkillsWallet a fost destinat dezvoltării unui ecosistem pentru evaluarea și certificarea abilităților digitale ale utilizatorilor. Prin instruirea în cadrul unor mini-cursuri numite micro-credite, beneficiarii își pot dezvolta și evalua competențele și obține certificări pe care le pot stoca apoi într-un "portofoliu digital" accesibil și partajabil.

Cea de-a treia întâlnire transnațională a proiectului de la Atena în perioada 3-4 aprilie, a marcat o etapă crucială în dezvoltarea proiectului. Găzduită de asociația Dimitra, întâlnirea a oferit coordonatorului și partenerilor oportunitatea de a evalua stadiul proiectului și a discuta următorii pași în dezvoltarea acestuia.

Condusă de Universitatea Telematică Internațională UNINETTUNO, această fază a proiectului (Pachetul de lucru 2, „Microcredentials for the 5 Digital Competence Areas”) s-a concentrat pe dezvoltarea de micro-credite pentru cele 5 domenii din Cadrul european de competențe digitale DigComp 2.2. Micro-creditele care au fost elaborate în proiect sunt organizate pe 8 niveluri de competență digitală, urmând recomandările Uniunii Europene către statele membre, exprimate în DigComp 2.2.

Consorțiul anunță de asemenea finalizarea cu succes a tuturor enunțurilor de tip "rezultate ale învățării" și a descrierii micro-creditelor pentru obținerea acestora, pentru toate domeniile de competență digitală din cadrul de referință DigComp 2.2. În prezent, toți partenerii sunt în stadiu de finalizare a traducerilor în limbile lor respective, asigurând accesibilitatea în întreaga Europă.

În cadrul întâlnirii au avut loc discuții cu privire la direcția viitoare a proiectului și strategiile de asigurare a succesului acestuia, cu accent special pe implementarea platformei online. Obiectivul principal al proiectului DigitalSkillsWallet este acela de a oferi utilizatorilor posibilitatea să dobândească, să evalueze și să-și gestioneze instruirea online pentru a realiza o achiziție graduală a acelor abilităților digitale care constituie o condiție a succesului în era modernă.

Pe măsură ce proiectul sederulează, consorțiul va împărtăși progresele realizate tuturor părților interesate și publicului larg. Proiectul DigitalSkillsWallet își menține angajamentul de a contribui la dezvoltarea competențelor digitale ale cetățenilor, contribuind astfel la o Europă culturalizată digital și competitivă.

DigitalSkillsWallet este un proiect cofinanțat de Comisia Europeană în cadrul programului Erasmus+. Proiectul are o durată de 44 de luni (de la 1 ianuarie 2023 până la 31 august 2026) și este coordonat de Education & Information Technology Center Ltd - EDITC (Cipru).



Partenerii proiectului sunt Universitatea Telematică Internațională UNINETTUNO (Italia), Theofanis Alexandridis Kai Sia Ee - OMEGATECH (Grecia), Universitatea Dunarea de Jos din Galati - UDJG (România), Munster Technological University - MTU (Irlanda), Dimitra Ekpaeditiki Simvilitiki Ae – DIMITRA (Grecia), MMC Management Center Limited – MMC (Cipru) și Cyprus Computer Society – CCS (CCyprus).

Mai multe informații sunt disponibile la <https://dsw.projectsgallery.eu>.

